

## Темы о теле - Особенности - Внеземные женщины отвечают на вопросы

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

25 апреля, 2023 г.

Беседы между 2019 и 2022 годами

Большинство из них первоначально на испанском языке

**Роберт:** Почему человеческий мозг разделен на два полушария? Для того чтобы прожить наш опыт в дуальности? Я понимаю, что те, у кого объединенный мозг также испытывают это. Но есть ли в этом какая-то «метафизическая» причина? Спасибо.

**Анэека:** Это результат мышления существ с серьезной предрасположенностью к дуалистическому мышлению. Сначала мысль, потом физическое проявление. Их предрасположенность в воплощении за воплощением мыслить в дуалистических терминах в общем виде запечатлевается как дуалистически разделенный мозг. Но это всё ещё остаётся решением из астрала воплотиться таким образом, но это результат привязанности к идеям, которые он поддерживает и которых он всё ещё продолжает придерживаться в астрале.

Они не могут думать, как многие инопланетяне, просто потому, что у них нет соответствующего аппаратного оснащения. Однако они могли бы развить это, если бы захотели.

То, что у них раздвоенный мозг, не является настоящей помехой. Это их менталитет, их идеи. И именно они являются причиной раздвоения мозга. Потому что физическая ДНК, которая диктует формирование этого раздвоенного мозга, проявилась как зеркало их идей и привязанности к этим идеям.

-----

**Роберт:** Что происходит с людьми, которые находятся в коме долгое время, годы или короткое время? Осознают ли они, в каком состоянии находятся?

**Сваруу (9):** Они могут забыть о том, что у них есть тело. Они находятся как бы в Источнике, на других планах, делают всё, что желают. Только если есть причина вернуться в своё тело-точку внимания, они вернуться. Если нет, они просто забывают, и с точки зрения их родственников они просто ушли, но это зависит от причин пребывания в коме, потому что во многих случаях в теле есть повреждения, которые не позволяют телу связаться с сигналом из Источника.

-----

**Роберт:** Ты знаешь, из-за чего происходит спонтанное самовозгорание?

**Сваруу Х (Афина):** Как и практически все паранормальные явления, это нечто, происходящее по ту сторону, и оно проникает на сторону живых или так называемую материальную сторону.

Однако есть указания на то, что часто это может быть вызвано причинами, более объяснимыми даже для науки: например, обычная смерть по какой-то другой причине, а затем огонь на трупе, как, например, вызванный сигаретой. Человеческий жир действует как свечной воск. И гореть он будет при высокой температуре.

Хотя в некоторых случаях это логично и в большинстве случаев объяснимо, это не объясняет другие, более странные случаи, когда даже кости сгорали в пыль, поскольку для этого требовались чрезвычайно высокие температуры, которые были бы невозможны только при сжигании жира в организме.

Ещё один момент – в этих событиях, как и в других паранормальных событиях с сильным вмешательством в физический мир, насколько я знаю, явно прослеживается вмешательство либо сущностей из «астрала», либо из мира мёртвых, либо вмешательство технологий нечеловеческих рас, которые по своим причинам проводят эксперименты над некоторыми человеческими существами.

Так происходит, по крайней мере, в некоторых случаях литотелерии (litotelergia), когда камни сыплются даже внутрь поражённого жилища. Я знаю, по крайней мере, два случая, один в Мадриде и один в Чили, где причиной является явное вмешательство нечеловеческих рас с корабля, использующего технологию транспортного луча, которые проводили эксперименты на людях внизу, бросая в них камни в маловероятных местах, чтобы задокументировать их реакцию.

Есть несколько случаев самовозгорания, которые с моей стороны или с моей позиции объясняются как убийства с использованием плазмы из какого-то устройства. Но у меня нет подробностей о том, кто и зачем это сделал. Только то, что здесь это воспринимается как убийство с корабля с использованием энергетического оружия.

**Роберт:** Как сильно. Другими словами, в данном случае это может быть произведено чем-то внешним по отношению к сгоревшему. Астральными существами или с помощью неземных технологий. Но, какова может быть цель этого, кроме прекращения жизни индивида? И я представляю, что это делают регрессивные расы, не принадлежащие к Федерации.

**Сваруу Х (Афина):** Причины у них найдутся, хотя бы ради высвобождения энергии из самого тела, страданий от того, как оно умирает, сгорая изнутри. Мир духов, или нижний астрал, как они его называют, так же реален, как и, так называемый, материальный мир.

-----

**Роберт:** Вопрос от подписчика: «Может ли астральное путешествие изменить температуру твоего тела? Например, до 32°?»

**Сваруу Х (Афина):** Это больше вопрос для Ясхи, но я скажу тебе, что считаю естественным, что температура тела падает. Я не могу объяснить больше, чем то, что это нормальная физиологическая реакция на такой стимул или отсутствие стимула, основанная также на том, что, погружаясь в глубокий сон, засыпая, человек также теряет температуру тела, что объясняет, почему трудно заснуть, когда слишком жарко.

-----

**Роберт:** Вопрос подписчика: «Нетленные тела святых – очередной ватиканский фарс?»

**Анёека:** Требуется дополнительное исследование, но, несомненно, это либо ложь, либо результат тысячелетних методов бальзамирования, основанных на египетских технологиях, украденных Ватиканом. Не потому, что они «святые».

**Роберт:** Значит, нет ни одного нетленного тела?

**Анёека:** Да, да, бывают, после бальзамирования. Если они не разлагаются или находятся при температуре ниже нуля, например, в леднике или в контейнере с формальдегидом. Только так.

**Роберт:** Кто-то спрашивает: «Нетленные тела нетленны из-за избытка моноатомного золота, которое они приняли?»

**Анёека:** Не из-за этого конкретно, хотя я об этом слышала, а из-за сложного процесса бальзамирования. Моноатомное золото не нужно для этого процесса бальзамирования, моноатомное золото полезно для живых организмов, а не для мёртвых.

-----

**Гоша:** А можно ли воспроизвести /реплицировать органы тела? Думаю, нет.

**Сваруу (9):** Реплицировать органы – нет, это живая ткань, они не работают. Для этого их нужно выращивать в медицинской капсуле. Это возможно, но их не выращивают и не пересаживают, их выращивают внутри тела человека, как единое целое. Выращивается мясо, только мышцы... и это пища для Урма или Альфа Драко, плотоядных видов. Тем не менее, существуют этические споры, и некоторые предпочитают есть другие синтетические вещи.

-----

**Гоша:** Мы с Робертом испытываем отвращение к тому, что находится внутри биологического тела. Я имею в виду, я действительно не понимаю, почему мы не могли создать тела менее сложным способом, как мягкие игрушки или что-то в этом роде. Зачем такая сложная и отвратительная биологическая система внутри? Откуда она взялась? В Источнике всё возможно, так почему бы не создать нас, физические тела, как мягкие игрушки. Просто с небольшим количеством пуха или чего-то ещё.

**Ясхи:** Многие виды гораздо проще, например, многие серые, которые, по сути, являются ходячими растениями, с биологической точки зрения – овощами.

**Гоша:** Хаха, правда? Так почему же **мы** так отвратительны внутри?

**Ясхи:** Нет, правда, это так! А некоторые из так называемых рептилий – млекопитающие, они просто выглядят как рептилии, например, яутихас, кингу и ушунгал. Они не являются настоящими рептилиями, как Драко.

Эта сложность, вероятно, является результатом очень сложного энергетического существа, которое отражает всю его сущность. Другое дело, что человеческое или лирианское тело – это не существо, а колония. Настоящими единицами являются клетки, а не совокупность. Каждая из них несёт в себе сознание, как личность, и если сложить их все вместе, то получится целое тело, в котором ты, как тот, кто несёт это сверху, становишься для них как бы правительством, Богом! Что-то в этом роде.

-----

**Роберт:** Тело «умирает» с разными темпами? Другими словами, для того чтобы адма полностью покинула тело, все клетки должны быть мертвы, верно? Или не обязательно, чтобы все они были мертвы?

**Сваруу (9):** Снова опираясь на Брюса Липтона. Человеческое тело – это не единое целое, это сумма его частей, которые представляют собой клетки, являющиеся настоящими базовыми единицами, составляющими «человека». Таким образом, тело – это сообщество, конгломерат, который даже сотрудничает с другими полезными и необходимыми микроорганизмами (конец цитирования Брюса Липтона).

Когда человек умирает, смерть клеток внутренних органов происходит по-разному в каждом месте тела. Поэтому, даже если человек мёртв уже несколько часов, в нём будут существовать сообщества клеток, которые всё ещё борются за жизнь. Сама по себе эта реакция клеточной самозащиты при смерти человека – та же самая реакция попытки достичь бессмертия, которую демонстрируют клетки, во многих случаях те же самые клетки в раковом процессе.

Следует помнить, что рак в значительной степени вызывается или характеризуется проблемой снабжения кислородом в сочетании с закислением организма, которое вызывает падение электрического напряжения вокруг клеточных сообществ.

Так как каждая клетка содержит ДНК самого индивида, то она и есть сам индивид в уменьшенном виде. Поэтому сигнал души будет в её ДНК, которая, можно сказать, подобна антенне, её двойной спирали, поэтому сигнал души будет существовать до тех пор, пока есть живые клетки.

Время некропсии клеток у каждого человека разное, но, судя по всему, на уровне моря клетки умирают статистически дольше из-за высокого содержания кислорода, хотя разница невелика.

Чтобы понять, когда наступает полный некроз клеток, можно сказать, что, когда наступает стадия Rigor Mortis, он в основном завершён, хотя ещё остаются живые клетки в раковом состоянии, пытающиеся обрести бессмертие, как я описала выше.

Время варьируется, но для полного завершения процесса потребуется 24-48 часов, в зависимости от конкретного индивида. Но даже в этом случае, даже если сигнал будет небольшим, душа или точка внимания-сознания уже покинет тело с момента клинической смерти.

**Роберт:** Как насчёт вскрытий, которые проводятся менее чем через 48 часов, например? Если что-то случится, конечно. Страдает ли развоплощённый?

**Сваруу (9):** Бывает, что в процессе некропсии находят много клеток, которые ещё не полностью погибли. Некоторые органы умирают раньше других.

Действительно, как я уже говорила выше, основной сигнал души, внимание сознания, покинул тело во время клинической смерти. Сигнал, который остаётся в клетках, хоть и присутствует, но незначительно.

Что касается страданий, то это редко, но возможно, но это может происходить, но это зависит от каждого индивида при развоплощении, потому что если у него есть привязанность и одержимость своим телом, то оно будет сильно изменено во время процесса вскрытия. Но если он уже ушёл, это не имеет особого значения.

В качестве дополнения, кремирование тела до полного омертвения даёт выделение жизненной энергии страдания Гавваха (Lush), которая является пищей для архонтов <--- Всё ещё живые клетки будут излучать гаввах (Lush). Не так много, как при сожжении живого человека, но достаточно, чтобы быть «полезными» для архонтов (животных и паразитирующих существ нижнего астрала 4D).

-----

**Гоша:** Что лучше – кремировать тело или хоронить?

**Сваруу (9):** Лучше хоронить, только завернув в простыню и на хорошей глубине, на природе. Но для человека это невозможно, а захоронение с гробом дорого и даже гротескно. Для человеческих затрат часто лучше и гораздо практичнее, быстрее и дешевле кремировать. Всё зависит от каждого конкретно и от его возможностей.

**Гоша:** Почему не кремировать?

**Сваруу (9):** Потому что они разносят мёртвого по всему городу. Даже если у них есть фильтры, это так и есть, и потому что они тратят топливо и кормят низших существей.

**Гоша:** Какие фильтры?

**Сваруу (9):** Крематории оснащены фильтрами, чтобы прах умерших не выходил наружу. Но микро-пепел всё же выходит. Мне рассказывали, что при прохождении мимо крематория пахнет горелым жиром. Этот запах – молекулы мёртвых, попадающие в нос. Это правда. Сжигание не идеально. Не сжигается всё тело мертвого, приходится пропускать кости через измельчитель. Сжигание не уничтожает кости, нужен механический измельчитель.

**Гоша:** Знаешь, я слышала, как Ашаяна Дин (Ashayana Deane), женщина, которая также общается с некоторыми инопланетянами, говорила, что лучше кремировать, потому что это устраняет все связи с твоим биологическим телом. А при захоронении всё равно остаётся какая-то связь.

**Сваруу (9):** Она тоже может быть права. Её точка зрения очень хороша. Но все связи – это просто идеи. Но я с ней согласна. Это больше для людей, которые не совсем понимают, что происходит после смерти.

На Тайгете все по-другому, потому что там всё ясно, поэтому нет привязанности к телу, даже если оно существует в состоянии гниения. Это зависит от того, как каждый индивид-сознание относится к своей смерти с другой стороны. Гниение, по сути, это лишь состояние распада, когда нечто материальное лишается творческого внимания и возвращается к тому, чтобы быть лишь потенциальной энергией.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=ISn4BINbilw>

<https://swaruu.org/transcripts/temas-del-cuerpo-peculiaridades-mujeres-extraterrestres-responden-preguntas>